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CP - BBW 
Comité Provincial de Bruxelles 

et du Brabant Wallon 
 

Procès-verbal de la réunion du 2 mai 2023 
 

 

Présents : Nathalie Alexander, Jean-Michel Mureau, Sacha Paulis et Philippe Heraly. 

Excusé :  Didier Tourneur 

Invité : Pieter Paul Van Laere 

 

1) CJT 

Pieter Paul est invité à ce CP afin d’éclaircir certains points des deux réunions de la CJT. 

Jean-Michel demande qu’à l’avenir les PV arrivent beaucoup plus vite c.-à-d. dans un délai 

maximum d’une semaine après la réunion. 

Il insiste sur le fait que les participants aux réunions assistent à toute la réunion et que le CP doit 

être mis au courant des dates de réunion afin d’éventuellement y participer. 

Il précise que les membres de la CJT seront invités au séminaire le samedi 1er juillet 2023 à 10H30 

pour défendre leur budget et indiquer les objectifs poursuivis.  PP est chargé de préciser qui sera 

présent ce matin-là. 

Jean-Michel souhaite également que toutes les communications de la CJT vers l’extérieur soient 

mises en copie au CP et qu’une attention particulière soit portée sur l’orthographe et la grammaire 

(image !!). 

 

Internationaux d’Hasselt  

 Le surcoût réel des Internationaux est évalué, à la suite des informations délivrées par PP. 

Une chambre supplémentaire plus une ou deux voitures plus l’ajout de deux coaches portent la note 

à 4500 euros. 

 Le choix des joueurs pressentis pour ajouter deux équipes est expliqué par PP. 

En ce qui concerne l’encadrement des équipes, le CP rappelle que le coach d’une équipe est le seul 

responsable de l’équipe et que la demande des coaches des joueurs qui comptent se rendre à Hasselt 

est subordonnée au choix du responsable de l’équipe. 

PP explique que dans l’équipe poussins, les très jeunes joueurs seront rassurés en voyant leur 

entraîneur et c’est la raison pour laquelle il prendra en charge l’équipe poussins le samedi et Elodie 

ensuite.  Les coaches non officiels ne sont pas pris en charge par la CJT (pas de frais de déplacement, 

de logement ou de prestation). 

Félix Dandois a récupéré les équipements de la CJT chez Michel et il reste une caméra à remettre. 

 

Nouvelle CJT 

PP évoque ensuite la philosophie de la nouvelle CJT et sa volonté de travailler ensemble avec tous 

les clubs formateurs de jeunes de la province avec l’objectif d’accompagner mes meilleurs jeunes 

pour les diriger vers l’entraînement de l’AF.  Le BBW est une province « compliquée ». 

Il rappelle qu’une sélection pour un stage des jeunes de l’AF a été faite sans jeune du BBW. 

Il évoque aussi le projet de l’AF associée à l’ADEPS pour un budget de 6000 euros. 

Sacha indique que la CJT ne peut pas compter sur les subsides ADEPS pour élaborer son budget. 

Les infos reprises sur le site seront remises à jour en fonction des événements et des informations 

reçues.  PP est remercié pour sa venue et ses explications, il quitte la réunion. 
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Les membres du CP se penchent alors sur le second PV de la CJT reçu cet après-midi. 

Le CP aimerait connaître les clubs qui ont été approchés par PP (point 4 – paragraphe 1) et qui 

comptent participer au projet initié par la CJT. 

Le CP marque son désaccord avec le point 4 - paragraphe 2 au sujet du cas de Braine. 

Au niveau du budget (points 6 et 7), le CP est dubitatif et il précise que l’argent investi est à 

destination des joueurs et pas à destination des clubs (point 9). 

Pour le listing jeunes de l’AF, le CP ne donnera pas les informations pour respecter le RGPD. 

Toutefois, pour contacter un joueur en particulier, une demande peut être faite à Nathalie. 

Pour la page Facebook envisagée par la CJT, on précise qu’il ne s’agit pas de propagande mais des 

informations sur les activités de la CJT, la page existe déjà, il suffit de l’alimenter (quelqu’un de la 

CJT !). 

En ce qui concerne les critères de sélection, ils doivent être appliqués pour tous de manière identique 

afin d’éviter le 2 poids 2 mesures (pas de favoritisme). 

Pour les « repérages », on ne devrait pas faire référence aux classements. 

Nathalie regrette que le mot d’ordre de la CJT « Le jeune est notre priorité » n’est déjà pas respecté 

avec la nouvelle sélection mise en place.  Malgré que certains jeunes se sont investis cette saison 

dans la structure jeunes ceux-ci risquent de ne plus en faire partie… Comment seront-ils avertis ??? 

 

2) AGS - préparation  

5 interpellations sont arrivées dans les délais chez Nathalie provenant de : 

Tubize – Arc en Ciel – Zénith – Ry-Ternel – CPBBW 

Chaque interpellation est étudiée par le CP mais Jean-Michel regrette que les propositions des clubs 

ne fassent pas référence à des points précis du règlement qu’il faudrait modifier en cas de vote 

positif. 

Les interpellations seront proposées à l’AGS mais certaines sont imprécises. 

Néanmoins, le CP apportera son analyse et une argumentation pour chacune des interpellations et 

Nathalie enverra le document aux clubs le vendredi 5 mai. 

Le classement de régularité n’est actuellement pas à jour…Impossible de préparer les bons shop-

ping pour les lauréats. 

 

3) Barrages - Débriefing 

Sacha signale que l’équipe « Alpa N » a un forfait non prévenu lors de ces barrages, l’amende 

règlementaire de 75 euros leur sera facturée. 

Ce n’est malheureusement pas la première fois que cela se produit avec ce club et dans le cas présent, 

ce sont de très jeunes joueurs de Tourinnes qui les ont attendus en vain ! 

A l’avenir, il faut absolument désigner un responsable dans chaque salle où se déroulent des 

barrages, ce responsable ne doit pas nécessairement être arbitre ou membre du CP. 

Sacha, qui jouait les barrages au Logis a dû gérer la disposition des tables avec l’aide de Christophe, 

indiquer aux joueurs sur quelles tables leur équipe jouait et ensuite récolter les feuilles de match. 

Ce n’est pas l’idéal pour se concentrer sur ses matchs. De plus, une équipe d’AEC est partie sans 

remettre sa feuille de match. 

Il faut également prévoir un laps de temps plus large entre la dernière semaine d’interclubs et les 

barrages. 

La difficulté étant que la nouvelle mouture des congés scolaires francophones place le congé de 

printemps début mai. 

Sacha envisage la possibilité d’avancer la semaine 21 ce qui permettrait de faire les barrages hors 

congés scolaires. 
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4) Classement 

L’AF va publier cette semaine un tableau reprenant toutes les informations. 

La cellule classement du CPBBW se réunira après le 31/5 pour examiner les réclamations. 

Philippe assistera à la réunion en visio depuis son lieu de villégiature. 

 

5) Trésorerie 

Le budget est analysé, pas de souci. 

Le CP souhaiterait avoir le listing des clubs en défaut d’arbitres. 

 

 

6) Divers 

/ 

 

Prochaine réunion : AG du 12/5, du 17/5 et Séminaire les 30/6, 1 et 2/7 2023. 

 

 

Philippe HERALY 


